
 
 

 

 

 

 الخطة الاجرائية لتفعيل مهام لجنة الجودة والتميز

 الواردة في الدليل التنظيمي

 ملاحظات مؤشرات الأداء الإجراء المهمة

ذها متابعة تنفيإعداد خطة المدرسة و

 وتقويمها

ريق الخطة إصدار قرار تشكيل ف

 ت المدرسةوتعميمه على منسوبا
 قرار التشكيل

 

اد ها متها واعتإعداد الخطة ومراجع

رفعها لمكتب من قائدة المدرسة و

 التعليم للاعتماد

 خطاب الرفع
 

 للمستفيدين تعميم الخطة ونشرها

 تب التعليمبعد الاعتماد من مك
 أساليب النشر

 

وتقويمها  متابعة تنفيذ الخطة

لتحسين في والاستفادة من فرص ا

 ادمبناء خطة العام الق

 استمارة المتابعة
 



 
 

 

 تنفيذ الخطة التشغيلية للمدرسة نتائج متابعة/ 1

 المتحقق مؤشرات الاداء البرنامج

   

   

   

   

   

   

   

   

 



 
 

 

 ز مفهوم المجتمعات التعلميةدعم تحول المدرسة إلى مؤسسة متعلمة وتطوير استراتيجيات وآليات تعزي/ 2

 مرتكزات المدرسة المتعلمة: 

  .الرؤية والرسالة والقيم المشتركة 

 دة المهنية. القيا 

 .البحث والتعاون والتخطيط الجماعي المشترك 

  .التحسين المستمر 

 .التركيز على النتائج 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

لى مؤسسة دعم تحول المدرسة إ

ات اتيجيات وآليمتعلمة وتطوير استر

 عات التعلميةتعزيز مفهوم المجتم

 الة والقيم فياعلان الرؤية والرس

 رسةان بارز في المدمك
  قرار التشكيل

  خطة العمل لمدرسةتقييم مؤشرات اداء ا

 في المدرسة توطين النمو المهني

 اسة التقاريراجتماع در توصيات

 

  هنيةتفعيل المجتمعات الم

 التحسين المستمر

 جالتركيز على النتائ
 



 
 

 

 

 

 تحديد الموضوعات والتقنيات الرئيسية في التدريس/ 3

 وضوعاتتحديد القضايا والم همةالم

 المستوى 

 تخصص/صف/ مدرسة

 آلية التطوير

    علممتعلقة بالم الموضوعات والقضايا

متعلقة    الموضوعات والقضايا

 بالطالب

   

المنهج متعلقة ب   الموضوعات والقضايا

 الدراسي

   

متعلقة    الموضوعات والقضايا

 ةبالمعملية التدريسي

   

 

 



 
 

 

 

 رسةولاء للملك والانتماء للوطن وتضمينها بخطة المدد البرامج والأنشطة التي تعمل على تنمية الاعتزاز بالدين وال/ إعدا4

 ملاحظات المتحقق مؤشرات الاداء البرنامج الوطني

    

    

    

    

    

    

    

 



 
 

 

 طةختقديم الدعم للهيئة التعليمية والإدارية مهنياً وتربوياً وفقاً لل/ 5

 

 هـ1441/ 1431البرامج التدريبية للعاملين في المدرسة خلال الفصل الدراسي الاول لعام 

 البرنامج م
موعد 

 ذالتنفي

اسلوب 

 ذالتنفي

مسؤول 

 ذالتنفي
 دفونالمسته

قق مؤشرات تح

 الهدف

دم أسباب ع ذمستوى التنفي

 ذلم ينف نفذ ذالتنفي

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          



 
 

 

 

  اللازم لهمإعداد البرامج لرعاية المعلمين الجدد في المدرسة وتقديم الدعم الفني/ 6

 الطلاب.تهيئة الجو المناسب والداعم في المقابلة الاولى بين المعلم الجديد والقائد و 

 ع الطلاب.عن المدرسة قوانينها والطرق التربوية في العامل م اعطاء معلومات مسبقة 

 .تقديم الدعم والمساندة المستمرة للمعلمين الجدد 

 .حصر الاحتياجات التدريبية لهم 

 .تسليمه مهامه مع التحفيز المستمر له وتقديم الدعم المعنوي له عند الحاج 

 توجيهاتالتعليمات وال ت   الجددسماء المعلماأ م
 سس القيامبات وأالواج

 بها

ريبية امج التدالبر

زرية والحلقات التآ

اصة واللقاءات الخ

 ددبالمعلمين الج

 تتبادل الزيارا

      

      

      

      

 



 
 

 

 

 

 والورش التدريبية وتبادل الزيارات تفعيل مجتمعات التعلم بين العاملين في المدرسة من خلال عقد البرامج /7

 مقدمة:

في دراسة التعاميم واللوائح  لخبرات وتوليد المعارف الجديدة بين المعلمات والتعاونالتعلم المهنية من أجل التواصل المعرفي وتبادل الأفكار ونقل اتفعيل شبكات 

تخصص الواحد لواحد عن طريق تكوين مجموعات من المعلمين في اوالأنظمة التي تخص المادة وطريقة تنفيذها وحل المشكلات والصعوبات في التخصص ال

لجدول الاساسي مل والجدول الزمني لتنفيذها بحيث ان لا تتعارض مع اويتولى التنسيق للمجموعة أحد المعلمين تحت اشراف مشرف المادة ويتم اعداد خطة ع

 لمعلمي المجموعة. 

 

 تقرير تفعيل شبكات التعلم بين العاملين –استمارات الحلقات التآزرية 

 

 



 
 

 

 هارسة وتقديم المقترحات التطويرية اللازمة بشـأندراسة بيئة المد/ 8

 درسةواستثمار الفرص والتقليل من التهديدات في بيئة الم أهم المقترحات التي ينبغي التركيز عليها لمعالجة نقاط الضعف وتعزيز نقاط القوة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 االمشاركة في بناء قدرات العاملين في المدرسة ونشر ثقافة الجودة فيه/ 1

 من خلال:

 تدريب الاقران 

  البحث الاجرائي 

 المحاضرات 

  التدريب المباشر 

 حضور المؤتمرات والندوات 

 عضوية الجمعيات العلمية 

 المشاركة في منتديات النقاش التخصصية على الانترنت 

 الدروس التطبيقية 

 

ة حسب ج التدريبية مرتباحتياج المدرسة للبرنام

 الاولوية

 دفةالفئة المسته

 ببالتدري

نفذات من المدربات الم

 جدالمدرسة ان و
 ملاحظات اسم المدربة

     

     

     

     



 
 

 

 

 خطة نشر ثقافة الجودة في المدرسة:

 نشر ثقافة الجودةل لياتبيان بأهم المناشط والفعا

 خالتاري امجاسم البرن م
الفئة 

 دفةالمسته

مسؤول 

 ذالتنفي

 البرامج والانشطة

 ملورشة ع ارإصد إذاعة محاضرة
 برنامج

 تدريبي
 اجتماع

 مؤشرات

 الاداء

            

            

            

            

 



 
 

 

 

 وظيفتها برنامجاسم منفذة ال عدد الحضور دفةالفئة المسته اسم البرنامج م

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



 
 

 

 ي والإقليمي والعالمي وفقا للمعايير المعتمدة.على المستوى المحل درسة لجوائز التميزترشيح منسوبي الم/ 11

 بيان حصر المتقدمات لجوائز التميز للعام الدراسي

 هـ 1431-1441 

 الوظيفة الصف/ اسم المرشحة الرباعي الفئة الجائزة اسم

    

    

    

    

    

    

    



 
 

 

 

 .ميز والتحفيز على مستوى المدرسةلترشيح والتقويم المتعلقة بجوائز التإعداد وتطوير معايير ا/ 11

 ملاحظات مؤشر الاداء الإجراء المهمة

 الترشيح إعداد وتطوير معايير

 وائز التميزوالتقويم المتعلقة بج

 المدرسة والتحفيز على مستوى

التميز على  إعداد معايير جوائز

جعتها مستوى المدرسة ومرا

 يمهاعمواعتمادها وت

  سةمستوى المدر معايير الجوائز على

 التميز على دراسة معايير جوائز

لتحسين اختلافها وحصر فرص ا

تعليم حسب ورفعها إلى مكتب ال

نماذج ائز ووفق الالجدول الزمني للجو

 المعتمدة

  خطاب الرفع

ز الداخلية إعداد لائحة التحفي

على  واعتمادها وتعميمها

 منسوبي/ات المدرسة

  خليةئحة التحفيز الدالا

  للائحةبيان المكرمات وفق ا تمدةلتحفيز المعالتكريم وفق لائحة ا

 



 
 

 

 

 ة وفق معايير التقويم والاعتماد.والتدقيق الداخلي في المدرس / إدارة عمليات التقويم الذاتي12

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

 يم الذاتيإدارة عمليات التقو

ويم الرأي )التق طلاعاتإعداد است

 الذاتي(
  نماذج الاستطلاع

 لاع وحصر فرصتحليل نتائج الاستط

 التحسين
  ونياًتحليل النتائج إلكتر

فق منهجية بناء خطة التحسين و

 علمية
  خطة التحسين

  تقويم الخطة تقويمهاتنفيذ خطة التحسين و

 

 

 



 
 

 

 

 

 مدرسة. توضع هنا نماذج التقويم الذاتي لل •

 درسة.نتائج التقويم الذاتي للم تحليل •

 إلكترونياً(.   إعدادها في حال تم)متابعتها 

 خطة التحسين بناء على النتائج. •

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

ة خلي في المدرسإدارة التدقيق الدا

 والاعتماد وفق معايير التقويم

ق ريق التدقيإصدار قرار تشكيل ف

ى منسوبات لالداخلي وتعميمه ع

 المدرسة

  قرار التشكيل

  جتوقيع حضور البرنام في المدرسة تأهيل فريق التدقيق

ي دقيق الداخلالتعريف بأهداف الت

 ت(يات والمخرجا)مراقبة جودة العمل
  محضر الاجتماع

فق النموذج إعداد خطة التدقيق و

 المعتمد
  الخطة



 
 

 

 إدارة عملية قياس رضا المستفيدين/ 13

التحسينية ومستوى  د الاستطلاعات وتحليل النتائج ومتابعة وضع التوصياتدارة عملية قياس رضا المستفيدين من الخدمات التربوية في المدرسة من خلال إعداإ

   تنفيذها. 

 ويتضمن: 

 مات المدرسة قياس رضا المعلم عن خد  مات المدرسة قياس رضا الطالب عن خد  سةت المدرخدما قياس رضا ولي الامر عن 

 

 الإجراءات التنفيذية لقياس رضا المستفيدين 

 تشكيل فريق قياس رضا المستفيدين -

 أدوات قياس رضا المستفيد الخارجي  دادع-              إعدادات أدوات قياس رضا المستفيد الداخلي -

 إعداد خطة زمنية لقياس رضا المستفيدين 

 استبانات قياس الرضا الكترونياً توزيع-               قاً للخطة توزيع المهام على أعضاء الفريق وف-

 تقبل التحليل الاحصائي للبيانات التي تم جمعها بهدف استقراء الواقع واستشراف المس-

 وضع خطة للتحسين والتطوير وفقاً لمتطلبات المستفيد تنفيذ الخطة -

 حفظ الوثائق في الملف الخاص بها -         .   إعداد التقرير النهائي لقياس الرضا واعتماده-

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

ن ضا المستفيديإدارة عملية قياس ر

ة من ة في المدرسمن الخدمات التربوي

 عات وتحليلخلال إعداد الاستطلا

ع التوصيات النتائج ومتابعة وض

 نفيذهاالتحسينية ومستوى ت

مات لخدحصر المستفيدين من ا

ة وتحديد التربوية في المدرس

 احتياجاتهم

  الاحتياج حصر

يد س رضا المستفإعداد استمارات قيا

تائج رجي( وتحليل نالخا –)الداخلي 

 الاستطلاع

 الرضا استمارات قياس -

 تحليل النتائج -
 

ناء خطة حصر فرص التحسين وب

 علمية التحسين وفق منهجية

 بيان الحصر

 خطة التحسين
 

  الخطة  وتقويمهاة التحسينتنفيذ خط



 
 

 

 

 درسةوالمخرجات في الم العملياتأهداف وإجراءات مراقبة جودة / 14

راحل العملية وصولا حقيق المستويات القياسية للجودة , وتعني مراقبة جميع مهي نظام من الأنشطة والجهود التي يقوم بها جميع العاملين لتمراقبة الجودة 

 للمخرج النهائي . 

 

 

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء همةالم

إجراءات وضع وتطبيق أهداف و

في  ات والمخرجاتمراقبة جودة العملي

 المدرسة

ات إصدار إشعارإعداد نماذج العمل و

 عتمدالنموذج الم مواعيد التدقيق وفق

 دة في الدليلوفق النماذج المعتم

 

تزام لخطة مع الالتنفيذ التدقيق وفق ا

 ةدبالنماذج المعتم
 

  لتصحيحيةمتابعة الإجراءات ا

  ق الداخليإعداد تقرير التدقي



 
 

 

 

 

 

 المخرجات إجراءات مراقبة الجودة العملية

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 



 
 

 

 

 

 المفاهيم والأسس والآليات التي تبنى عليها الاختبارات الوطنية/ 15

 .لتعليميةا والمعارف للمهارات لطلابا لإتقان مؤشر: الوطنية الاختبارات

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

ول التعليمية ح تقديم الدعم للهيئة

بنى لآليات التي تالمفاهيم والأسس وا

 لوطنيةعليها الاختبارات ا

م ات لشرح مفهوعقد اجتماع بالمعلم

 الاختبارات الوطنية
  محضر الاجتماع

ج ء نماذبنا تدريب المعلمات على

 يةتبارات الوطنمقاربة لنماذج الاخ
  عينة من الأسئلة

ئلة بات على الأسمتابعة تدريب الطال

 اسيةمن خلال الحصص الدر
-  

  لطالباتا عينة من إجابات تائج وتحليل النتنفيذ اختبار تجريبي



 
 

 

 

 

 .......(.الدعم المقدم للهيئة التعليمية )ورش, برامج, قراءات موجهة, اجتماعات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 التهيئة لتنفيذ الاختبارات/ إعداد برامج إرشادية للطلاب عن مفاهيم وآليات الاختبارات الوطنية و16

 الاختبارات الوطنية: مؤشر لإتقان الطلاب للمهارات والمعارف التعليمية.

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

ن لطلاب عة لإعداد برامج إرشادي

ية تبارات الوطنمفاهيم وآليات الاخ

 ختباراتوالتهيئة لتنفيذ الا

 

لبرامج تكليف فريق إعداد ا

 ات الطلابيةالإرشادية للاختبار
  قرار التكلف

ة ر بأهمية وآليتوعية أولياء الأمو

 لوطنيةتطبيق الاختبارات ا
 نماذج

 

ات يف بالاختبارتنويع أساليب التعر

 الوطنية للطالبات
 

مل مع آلية التعا تدريب الطالبات على

 ورقة الإجابة

 نماذج من الأسئلة

 وإجابات الطالبات
 



 
 

 

 

 

 مؤشر الإنجاز المستهدفون البرنامج

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



 
 

 

 

 ./ تنفيذ جميع المتطلبات اللازمة للطلاب قبل تنفيذ الاختبارات الوطنية17

 

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق جراءالإ المهمة

ات اللازمة توفير جميع المتطلب

لاختبارات للطلاب قبل تنفيذ ا

 الوطنية

 

 اتوفق التوجيه تهيئة مقر الاختبار
 صورة

 

  القرطاسية(تجهيز المستلزمات )

عينة لطالبات ال متابعة الوضع الصحي

 أثناء الاختبار

 

 ة لطالباتحصر بالحالات الصحي

 العينة

 

في  ركة المعلماتالتوعية بأهمية مشا

لخاصة تعبئة الاستبانات ا

 ةبالاختبارات الوطني

  محضر الاجتماع



 
 

 

 

 متطلبات الاختبارات الوطنية التي تم توفيرها

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 .ومعالجة نقاط الضعفلتعزيز نقاط القوة  / مراجعة نتائج الاختبارات الوطنية الخاصة بالمدرسة وتقديم المقترحات18

 تهامقترحات لمعالج نقاط الضعف زهامقترحات لتعزي نقاط القوة ةرات الوطنينتائج الاختبا

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 
 

 

 سياسة التحفيز في المدرسة/ 11

و تحقيق الأهداف, حيث يؤثر التحفيز على دافعية الفرد وتوجيه سلوكه نح يعتبر تثمين الجهود وتقدير المشاركات واجبا دينيا أولا, ومطلبا إنسانيا ثانيا,

سامها, وفقا لأنظمة في دعم وإنجاز أعمال إدارة الجودة الشاملة بأق وبناء على ذلك تم وضع سياسة لتثمين الجهود وتقدير المشاركات لكل من شارك وساهم

 وزارة التعليم.

 :المكافآت المالية 

 تتم وفقا لما تحدده الجهة المختصة في الوزارة.

 :سياسة تثمين الجهود وتقدير المشاركات 

نسوبي إدارة ملة والخطوات التطويرية في أعمالها, سواء من متقديم الشكر والتقدير لكل من ساهم وشارك وحفز ودعم أعمال إدارة الجودة الشا

كة, بشرط أن هة حكومية أو خاصة على مستوى المملكة, مهما كان حجم المشارأو من أي ج الجودة الشاملة أو من العاملين في إدارة التعليم

 يكون لها أثر ملموس على إدارة الجودة الشاملة.

 :آلية تثمين الجهود وتقدير المشاركات 

 :للمشاركين من خارج إدارة الجودة 

o ية أو التطويرية أو المشاريع.دحصر أسماء المشاركين مع إدارة الجودة الشاملة سواء في الأعمال العا 

o ج إدارة الجودة الشاملة.تعبئة النموذج المعد لتثمين الجهود وتقدير المشاركة للمشاركين من خار 

o و من مدير التعليم.اعتماد خطاب أو شهادة الشكر والتقدير من مدير إدارة الجودة الشاملة أ 



 
 

 

 :للمشاركين من منسوبي إدارة الجودة الشاملة 

o عمل )التزام, لتطويرية أو المشاريع وكان لهم أثر فاعل في المنسوبي إدارة الجودة الشاملة الذين شاركوا في الأعمال ا حصر أسماء

 جدية, ابتكارية, إيجابية ..... وغيرة(.

 لى خطاب أو شهادة شكر وتقدير.تعبئة النموذج الخاص بترشيح منسوبي إدارة الجودة الشاملة للحصول ع 

  لشاملة أو من مدير التعليم.شهادة الشكر والتقدير من مدير إدارة الجودة ااعتماد خطاب أو 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 المقارنة المرجعية/ 21

ات الأداء وتحديد عناصر سة الأخرى ذات الأداء المتميز, بما يسهم في تحسين مؤشرتي يتم بواسطتها مقارنة أداء المنظمة مع تلك المنظمات المنافهي العملية ال

 ارسات لكي تكون من المنظمات الرائدة مستقبلًا.القوة وتعزيزها ونقاط الضعف ومعالجتها وتزويد المنظمة بإمكانية تبني أفضل المم

 :حل المقارنة المرجعيةمرا

 الخطوات ذالمسؤولين عن التنفي المرحلة

  الإعداد

 ضعيفة.مارسات القوية والتحديد وتوثيق العمليات والم

  التي سوف تقارن.اختيار العمليات أو المعايير

 ية.تشكيل فريق المقارنة المرجع

 مقارنة المرجعية.اختيار الشركاء المرشحين لل

 التنفيذ

 
 قد اتفاقيات مع الشركاء.ع

 نة المرجعية.جمع بيانات ومعلومات المقار

 

 لفجوة.تحديد ا _تحديد البيانات

 ة, والتفوق.وضع خطة تنفيذية لغلق الفجو

 تنفيذ التغيير.

  ما بعد التنفيذ
 رقابة الأداء.

 لاستمرارية.تحديث المقارنات المرجعية, ا



 
 

 

 

 

 معلومات المقارنة

قارنة ريك الماسم ش

 المرجعية
 

ارنة الهدف من المق

 المرجعية
 

  اسم العملية

  وصف العملية

  مليةزمن تكرار الع

  يةية للعملالتكلفة المال

 إدارة العملية

   مارساتمسؤول أفضل الم

   المعلومات الاتص

  ياناتطريقة جمع الب



 
 

 

 

 المقارنة المرجعية للأداء

 فرص التحسين وةنقاط الق مشروع التحسين م
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 الهدف العام:

 الهدف التفصيلي:

 

 نامجاسم البر م

ت متطلبا لمستهدفا زمن التنفيذ

تنفيذ 

 مجالبرنا

أسلوب 

 ذالتنفي

 ذمسؤول التنفي
الدعم 

 يالخارج

 مؤشرات

تحقق 

 الهدف
 مساند رئيس عدد فئة إلى من

            

            

            

            

            



 
 

 

 نموذج للمحاكاة

  تحديد الأوليات لمشاريع التحسين

 

 مشروع التحسين م

 الأهمية

 للمنظمة

 الأهمية

 دينللمستفي
 التكلفة ةلعمليتكرار ا ةالصلاحي الوقت

 5-1 5-1 5-1 5-1 5-1 5-1 يبالترت وعالمجم

 مهم 5

 أقل 1

 مهم 5

 أقل 1

 قصير 5

 طويل 1

 ةللمدرس 5

 اليست له 1

 تتكرر 5

 ررلا تتك 1

 قليلة 5

 عالية 1

1 
 ات لتطبيقتهيئة المعلم

 و هيلمشروع الماجر
5 5 3 4 5 3 26 2 

2 

ية الدراس تهيئة الفصول

و الماجر لتطبيق مشروع

 هيل

5 5 4 4 5 3 25 3 

3 
سة د المدرتزوي

 ذكيةبالسبورات ال
5 5 2 1 5 1 11 4 

4 
ت ات بدوراإلحاق المعلم

 يةتدريبية تخصص
5 5 2 5 5 5 28 1 

 



 
 

 

 

 قائمة بفرص التحسين

 مشروع التحسين م

1  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

1  

11  

 



 
 

 

 

 ط لتحسين وتطوير الأداء المدرسيلتخطيدراسة تقارير تقويم الأداء المؤسسي وتحليلها واستثمار نتائجها في ا/ 22

لتنفيذ والوقوف على ائج بالأهداف المخطط لها من قبل.  والتأكد من كفاءة اتقويم الأداء المؤسسي: قياس النتائج المتحققة من تنفيذ الخطة ومقارنة هذه النت

 . الصعوبات

 

 

 

 ملاحظات الشاهد المرفق الإجراء المهمة

سسي الأداء المؤ دراسة تقارير تقويم

تائجها في وتحليلها واستثمار ن

 وير الأداءالتخطيط لتحسين وتط

 المدرسي

سسي الأداء المؤ استلام نتائج تقويم

 –اء المدرسي وفقاً لمنظومة الأد

 ستفيدمشروع قياس رضا الم

  الوارد الخطاب

  ينحصر فرص التحس فرص التحسين تحليل النتائج وحصر

فق منهجية بناء خطة التحسين و

 الخطة ميةعل

 

  تقويمهاتنفيذ خطة التحسين و



 
 

 

 

 

 التوصيات الصعوبات هدافنسبة تحقق الأ ققةالنتائج المتح الأهداف

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 



 
 

 

 خطة إدارة عمليات التقويم الذاتي المدرسي

 

 إدارة عمليات التقويم الذاتي الهدف العام

  صيليةهداف التفالأ

 

 المرحلة
الإجراءات 

 والأنشطة

 مسؤولية التنفيذ

 داءمؤشرات الإ ذزمن التنفي تهدفةالفئة المس

 مساند رئيس

 التهيئة

      

      

 التشخيص

      

      

 هائيلنقييم االت
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 تصنيف المخاطر

 انشائية كهربائية طبيعية تيةتقنية ومعلوما ةريموارد بش مالية
 

  نوع الخطر

     اسم الخطر

 وصف الخطر المحتمل

 

 درجة ومستوى الخطر

 نادر منخفض متوسط عال عال جدا 

     

 عناصر الوقاية من الخطر

 

 الجهة المسؤولة عن معالجة وإنهاء الخطر

 

 تأثير الخطر حال وقوعه

 نادر منخفض وسطمت عال عال جدا 

     

 عناصر معالجة الخطر حال وقوعه

 



 
 

 

 


